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 الحجز والتحصيل في  سئله  ا  القسم الاول : 

 ؟  مازال ورقيام شعبة الحجز مطالبة رسمي بكشف نشاط مميكن هل :  1 س

 الحجز نشاط  شاره خاصه بميكنه كشوف هناك ا:  ج
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هل من الممكن عمل تسوية مميكنة لملف تم عمل تسوية مميكنة له من ستة  : 2س 

 رنامج يقبل ذلك؟ بق وهل الب ضريبة الساأشهر بنفس المبلغ ونوع ال 

لابد من تسويه الملف  وذكر فيه انه 2020لسنه 4دوري رقم ب الالكتاصدر  ج :

ممكن ان الاختلاف ومرتين سنويا على أن يكون فيه اختلاف في المركز الضريبى 

 .  مقابل تاخير جديد عن هذه الفتره باحتساب يكون 

. الجهاز يرسل  2004ما قبل  طالبه اخيره بالسداد للتسويات م ند عمل ع : 3س 

ل تسويه ،،،ويرفض عمل المطالبه رغم انه تم عم  4و 3ه انه لايوجد نموذج رسال

 ؟ت علي الجهاز لهذه السنوا

 0001رقم الشريك يكون التاكد ان من  لابد  -ولا ا ج :

 التسويه  وات سن  نفسي  السنوات هان التأكد من  د لاب  -ثانيا 

 ور التنفيذ الجبريمأم بها كلف ما هي الاعمال الم  : 4س 

بالإضافة إلى الكتب الدوريه وخطه  مأمور التنفيذ الجبري ليوجد تعليمات  ج :  

 وضح المهام المطلوبة منه. ومنها على سبيل المثال وليس الحصر ت المصلحه 

 ناديب الم اري لدي متابعه تنفيذ أوامر الحجز الاد -

 متابعه الإجراءات الحجز الاداري  -

 و تأجيل مواعيد جلسات البيوع  لحجز الاداري ومتابعه اجندة ا -

متابعه اجراء تحصيل كبار الممولين و النزول مع المناديب لتنشيط وتحصيل   -

 دين الضريبة 
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 القيام بإجراءات البيوع الجبرية  -

 ارسال إنذار نهائي بالسداد للممول -

 اءا علي محصر الحجز الاداري. بن  تبديدذكرة عمل م  -

  ومتابعه  الشهرية  انجازاته  وعلي عليه  يشرف مراجع له و  كشف نشاطمطالب ب و     

 شعبته  في  المحصله  المبالغ

كرر هل عن السنوات م  ٨٧طبيق الماده  مني لتق الز النطا   : 5س 

اي سنه تصبح فيها الضريبه نهائيه بعد   لي وما بعدها  ام ع  2020

 ؟   صدور القانون 

 ن يبه نهائيه بعد صدور القانوعن اي سنه تصبح فيها الضر   ج : 



S  

 

Page | 4  فريق الدعم والمساعدهاعداد 

 



S  

 

Page | 5  فريق الدعم والمساعدهاعداد 

 



S  

 

Page | 6  فريق الدعم والمساعدهاعداد 

 

 



S  

 

Page | 7  فريق الدعم والمساعدهاعداد 

فين داخل الماموريه لممولين مختلفين  رجاء توضيح حالة مقاصه بين مل : 6س 

 واضافه والرصيد الدائن خصم 

ودي  حواله الحقا الممولين مختلفين ميفعش نعمل مقاصه بيكون اسمها طالم  ج :

 لها نظام خاص جدا 

 حواله الحق 

 باعتبارها أحد طرق الوفاء وانقضاء الالتزام 

 في الاتي   حواله الحق تتلخص أحكام

 من القانون المدني  313الي 303ينظم حواله الحق المواد من  -1

من حق الدائن أن يحول حقه لدي مدينه الي شخص آخر الأ حال دون ذلك  -2

 نص في القانون أو اتفاق المتعاقدين أو طبيعه الالتزام  

 تتم الحاله من الدائن لشخص آخر دون حاجه الي إرضاء مدينة   -3

 له أيا كان الكيان القانوني للمحال إليه ائن الحوامن حق الد -4

 ود المبالغ المقابله للحجز فقطالحواله تكون فى حد -5

 لاتنفذ الحواله قبل المحال إليه إلا إذا قبلها أو أعلن بها -6

 لابد للحواله من تاريخ ثابت بها   -٧

 ويفضل إثبات التاريخ لدي الجهات الرسميه مثل الشهر العقارى  
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ذ من الإجراءات مايحمي حقه حتي قبل قبول أو  إليه أن يتخ  من حق المحال -٨

 بالحواله إعلانه 

 مثال عملي داخل المصلحه  

 الأول ممول دائن للمصلحه 

 الثاني ممول مدين للمصلحه 

 الثالث المصلحه بصفتها مدينه للأول ودائن للثاني 

 من حق الأول أن يحيل للثاني حقه طرف الثالث 

 وهنا 

 لث لايشترط رضا الثا -1

 الثاني وقبوله  يشترط رضا  -2

ون قابل للتحويل يعني غير متنازع عليه  يشترط في المبلغ المحول أن يك  -3

 وقابل للحجز

 لابد من إجراء كتابي  بتاريخ الحواله والقبول   -4

 ملاحظه هامه جدا : 

جميع الزملاء بالحجز توخي الدقة في تسجيل التسويات عن  علي  -

                         ياراجعتها مركزالسنوات القديمة حيث أنه سيتم م 
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واذا تلاحظ أن الملف مستمر ولا يوجد به ما يستدعي تسجيل تسوية   -

وهذا    سيتم التحقيق في ذلك  قديمة مستقلة دون التسوية المميكن

 سيتم بداية من كشف نشاط يونيو المراجعة مركزيا  

 لتسوية القديمة يجب أن تسجل في الأحوال التالية ا  -

 2004التوقف حتي  -1      

 2004تغيير الكيان من بعد   -2

 2004عدم وجود ربط بعد    -3

علاوة على اختلاف    2005/ 1/ 1الا من   السنوات لا تقبل    التسوية المميكنة  -

من  ف   2005والسنوات من    2004نسبة مقابل التاخير مابين السنوات حتى 

  وتسويات مميكنة عن  2004د تسويات عن السنوات حتى  طبيعي يوج

 2005السنوات من 

ربط لعدم الطعن او قرار لجنه وفي إنتظار  2004ذا كانت السنوات حتي  ا   -

وتسويه اخري للسنوات   2004حكم محكمه فلا بد من عمل تسويه حتي  

الجديده  وكذلك عند حساب مقابل تاخير يتم اخطار المقابل عن السنوات حتي  

  35ديده فيخطر علي  اما المقابل عن السنوات الج 3،4علي نموذخ    2004

رار عمل تسويات منفصله لحين الانتهاء من سداد  سداد لذلك لا بد من استم 

 2004الضريبه عن السنوات حتي  
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في حاله الملف فردي تبقي تسويه واحده للموقف الضريبي ككل  مع ملاحظة 

 ت ا ون سل ا  ن م  يأ  يف لحين صدور تعديل ربط  

 ؟ مورية إسقاط تلقائي من خلال المأ هل يتم عمل :  ٧س 

  لذلك يتميتم عمل إجراءاته كامله في الملف الورقي وطبقا لإسقاط ا   ج: 

ارد وبعد ذلك يتم الإجراءات علي الحاسب من برنامج الصادر والو ادخال

تقوم  إجراءات ناقصه والمنطقه  وجد   اذا تصديره للمنطقه ولايتم ارتداده الا 

موافقه  ي المنوطه بالفي المصلحه ه   ذلكرفعه للمصلحه واللجنة المكلفه ب ب 

 علي الاسقاط 

 التاليه ظهر الرساله ت لممول ماذون في الصادر  تقسيط  قرارعند ادخال   :٨س 

 

انها ضريبة مستقطعة من مرتبات   يجوز التقسيط لضريبة كسب العمل لا   :  ج

 ة العاملين  ويجب توريدها كالخصم والإضافة كامل 
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م الشهر شهر الحالي ا حتي نهايه ال حساب غرامة التأخير    هل يتم   :9س 

 ؟ السابق 

 نهايه الشهر الحالي  حتيحساب غرامة التأخير    يتم  ج :

  موجب أمر دفع الكتروني بالبنكبسداد مبلغ تحت حساب الضريبه  ممول  قام  :10س

في حساب    وهذه العمليه لم تسجل علي السيستمسنه تمت محاسبته عليها  عن 

 ؟ دفع تحت اي بنداستنزل مبلغ أمر ال عند عمل تسويه للملفبالمأموريه  الممول

استعلام عن حجز والتحصيل  10.1.3.5بالاستعلام عن السداد علي الويب  : ج

به في السدادات الخاصه ظهرتبرقم التسجيل للممول  السداد الالكتروني لممول دخل

التسجيل بيسمع في  ملان السداد برق ان السداد نزل في الماموريه  تأكديتم الالبنوك  

أخذه في الاعتبار حتي ئيسي واذا ظهر في ماموريه اخري لا يحق ماموريه المركز الر

يتم التأكد ه  ماموري الاما اذا ظهر السداد يخص  المختصه يتم تحويله الي الماموريه 

يظهر في الشاشه الخاصه بالسداد الالكتروني لدي الصراف فيتم التواصل مع  انه لم

   ي حاله ظهوره يتم حفظه ليظهر في حساب الممولقواعد البيانات لإظهاره اما ف 
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 ات قرار الاي فسئله ا  :  الثانيالقسم 

إعطاء خطابات تجديد للممولين   يمكنهمأمور السيارات  هل :  1س 

 ؟   الاقرار مي  دمق  لغير ا

لا يغني عن   حق للممول .... واذا لم يقدم فهذاار الضريبي الاقر  ج : 

طائه خطاب محاسبة الممول واعومن حق المأمورية   حاسبة السيارة م 

واذا كان له اكثر من نشاط المرور بعد سداد ما عليه من ضريبة  

ه سب بدون شريحه معفاه لحين اتمام المحاسبة عن باقي الانشط فيحا 

 ليس من حق المأمورية الامتناع عن اعطائه خطاب المرور و.. . 

  3/ 31ممول قدم اقرار فردي اصلي  في الميعاد القانوني قبل   :  2س  

الخصم والاضافه ... واراد الممول ان  خلاف ج ب   295000 بضريبه مسدده 

له ولكن المحاسب نسي ان  بعمل اقرار معدل وتم ارسا   يعدل في الاقرار وقام

ل  تالي ظهر في الاقرار المعد صلي . وباليكتب الضريبه المسدده في الاقرار الا

 انه مطالب بسداد تلك الضريبه مره اخري  

 ؟ فما هو الحل 

رية بفتح الاقرار سوف يلغي الاقرار الاصلي  لمامو ا   مه طلب في هل بتقدي  -1

 د الميعاد  وبالتالي سيصبح الاقرار بعوالاقرار المعدل  

 ام تقديمه الطلب سوف يلغي الاقرار المعدل فقط  -2
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ار الاصلي  لها قسيمه والمسدد  كانت الضريبه المسدده بالاقر  ذا ا  ج :

ل بهذه  دل فلا مانع من غلق المعد بالقسيمة يساوي الضريبه بالاصلي والمع 

غير مسدده فلا يصح غلق  اما اذا كانت ضريبه الاقرار المعدل  القسيمه 

قرار بالقسيمه الخاصه بالاقرار الاصلي وعلي الممول سداد الضريبه  الا

ان  لمحاسب ان يذكر في الاقرار المعدل اما اذا نسي الممول او ا  اقيه الب 

هي ذات الضريبه  وكانت ضريبه المعدل  الضريبه مسدده مع الاقرار الاصلي  

فيه هذا   طيا يقدم الممول طلب يذكرففي هذه الحاله احتيا بالاقرار الاصلي 

هي هي بالاقرار    ثم يتم غلق الاقرار المعدل بذات القسيمه لان الضريبه الخطأ 

 الاصلي 

 غلق الفتره للاقرار المعدل بقسيمه الاقرار الاصلي.    ل يمكن ه  :  3س  

المعدل اتعمل  والاقرار   4/ 25مع العلم ان الاقرار الاصلي في الميعاد كان يوم  

 4/ 30يوم  

لاصلي ويؤخذ به عند بمثابه الاقرار ا نلاقرار المعدل يكوا  ج : 

 المحاسبة وهو يجب ان يقدم خلال ثلاثون يوما من موعد الاقرار

ولا الاصلي واذا كان الممول سدد الضريبة من خلال الاقرار الاصلي 

ة يوجد فروق ضريبية في الاقرار المعدل فيتم غلق الفترة بقسيم 

 ...   الاقرار الاصلي ..

ويتم غلق الاقرار المعدل يبية فيجب سدادها ر اما اذا وجد فروق ض 

 بالقسيمة الجديده 
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بقه الرقم القومي للرقم هل شرط للتسجيل ع المنظومه مطا  :  4 س

للمسجلين ع   ه الارقام القومي  في المأمورية  وإذا لأ هل يمكن عرض 

 ؟   المأمورية المنظومه حتى يتم تحديث البيانات في  

 لام للاقرارات ع تم الدخول على رابط الاست ي  - ج :

1 -axdistrict/districtloghttp://10.1.3.116/et 

لاقرارات ( ثم يتم إدخال رقم التسجيل ثم  يتم فتح تاب بالاعلي ) عرض ا  -2

م القومي بنسبة تقريبا  لرق ون موضح بداخله ا هيفتح الإقرار و هيك  بحث 

والباقي لا يحتوي على رقم قومي  اغلب  من مجمل الاقرارات المقدمة   90%

   العام الماضي وايضا له قيمة مضافة  من صادفتهم كانوا فاتحين إقرار  

 مثل ذلك 

 

http://10.1.3.116/etaxdistrict/districtlog-
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برنامج   ليالمنظومه غير مرتبط بالمسجل ع ليالرقم القومي المسجل عالعلم ان مع 

new incometax ط ابط بينهما رقم التسجيل فقوالر 
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 الحاسب الالي ي  فسئله ا   : لثالثا القسم  

ه  أمر اداري بخصوص ضم مأمور تصرف عقاري من بداي  صدر  :  1س  

حصائيه  مأمور تصرف قبل طباعه الا الي  لته من مأمور حصر و ح  يو ماشهر  

 ؟   ياثر علي نسبه الميكنه 

 ا في الامر الاداري يتم التغيير كم بعد طباعه الاحصائيه لشهر ابريل  :  ج

 ؟   خاص بشعبه معينه ولا للجميع  برنامج معدلات الأداء هل  :  2س  

 الآلي  سب ا الح خاص بشعبة برنامج معدلات الاداء ج :

 ؟  هم البرامج المستخدمة في الماموريه ما أ  :  3  س 

 هي كالتالي  هم البرامج المستخدمة في المأموريات أ  ج :

   new incometaxبرنامج  -1

عب بالمامورية سواء ادخال أو فحص والحجز والحصر وكل الش خاص بال

 كشوف نشاط 

  fixبرنامج  -2

 أمورية م يس ال خاص بحل المشاكل ويختص به مدير الحاسب ورئ 

 برنامج معدلات الأداء  -3

 خاص بكشف نشاط شعبة الحاسب الالي فقط 
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عدم اعتماد كشف النشاط الذي لم يتم تصوير  التي تنص بما هي التعليمات  :4س

 ؟  الخاصه به الملفات 

 2020خطه المصلحه  2020لسنة  4كتاب دوري رقم في   وارده ج :
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 ؟ و ما هو المطلوب عمله  يع الإلكترونيوقالت في هل للماموريات دور  : 5س

 خطوات تسجيل الممولين في منظومة الفاتورة الإلكترونية  ج :

  طلب   بإرسال ( النظام  مدير)  الممول  ممثل   يقوم بأن  الملف إنشاء   يتم:   الأولى  الخطوة     

صورة بطاقة    ( مرفقا به  eInvoice@eta.gov.eg)    بالمصلحة  الخاص  الإيميل  على  التسجيل 

قم القومي أو جواز السفر، وصورة البطاقة الضريبية، وصورة شهادة التسجيل في القيمة  الر

 المضافة. 

ا به بيانات   كما تتضمن المرفقات صورة خطاب تفويض من الشركة لممثل الممول موضح 

 (،  رقم تليفون الشركة   -الإيميل الخاص بالشركة   -عنوان الشركة   -الشركة )رقم التسجيل  

  -رقم بطاقة الرقم القومي    -)الاسم بالعربي والإنجليزي   adminمثل أو المفوض /  وبيانات الم 

 رقم تليفون المفوض(.   -الإيميل الخاص بالمفوض 

  وكيله   أو  الممول  بإخطار( المختص  الموظف)  المصلحة  تقوم  أن  في   تتمثل:   الثانية   الخطوة     

حالة نقص المستندات يتم إخطاره    بالكامل، أما في  المستندات استيفاء  حالة   في   حضوره  بميعاد 

 بالإيميل لاستيفاء المستندات. 

  أصول  كافة  ومعه   المصلحة  مقر  إلى وكيله   أو  الممول  يتوجه  أن هي :    الثالثة   الخطوة     

 . به   الخاص  الرقمي الملف  إنشاء ويطلب   منها  وصور  المستندات 

المختص بالمصلحة    هي أن يقوم الموظف  للممول، تعريفي  ملف   لإنشاء:   الرابعة  الخطوة       

بالاطلاع على أصول المستندات والحصول على صورة منها وإعلام الممول أو من يمثله بأنه  

 ساعة.   4٨سيتم إنشاء ملف رقمي له خلال  

  على  للتسجيل  الإيميل على  يمثله  من   أو للممول  دعوة إرسال  هي :    الخامسة   الخطوة     

ث يتم الدخول على المنظومة باستخدام  تعريفي للممول، حي  رقمي  ملف إنشاء  بعد  المنظومة 

 البريد الإلكتروني. 
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  شركة   هي  إصدارها  عن  المسؤولة  الجهة  فإن  الإلكتروني، التوقيع  بشهادة  يتعلق  وفيما      

   -  إيتيدا المعلومات  تكنولوجيا  صناعة   تنمية  لهيئة  التابعة   الشركات  إحدى  وهي   تراست  إيجيبت 

ITIDA ولوجيا المعلومات زارة الاتصالات وتكن ، والتابعة لو 

Invoicing.php-https://www.incometax.gov.eg/e 

 هذا الرابط به كل شئ عن الفاتوره الالكترونيه 
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 صر ح ال ي  فسئله ا   :رابع لا القسم  

 ؟  الهيئات يه كالوزارات وهل يوجد رقم تسجيل للجهات الحكوم   :1س 

 مأمورية التفتيش علي المصالح الحكومية  ج :

وهي لا  كبيان اساسي  ملفات الجمعيات الخيريه   يتم تسجيل  فكي   :  2س 

 ؟   ف إلي ربح تهد 

كبيان    ب تسجيل الملفات الخاصه بالجمعيات الغير هادف للربح يج   ج: 

طريق ادراه   ويتم تسكينها عن   4  نوع الضريبه علي   تاخد رقم ملفواساسي  

يقوم مامور الفحص بدراسه الحاله و  و   زيه للحاسب بجدي بالاداره المرك الا

بعد مراجعه قرار التأسيس و كذلك التصريح الخاص بالجمعيه و اللائحه  

 الداخليه يتم اعفاؤها  


